

Italiano/Italian

Destinazione d'uso

Asonor reduce o blocca il russamento pesante con l'obiettivo di ridurre l'incidenza dell'apnea notturna.

Asonor è raccomandato per il trattamento del russamento e della secchezza delle mucose della gola.

Effetto clinicamente documentato. Maggiori informazioni su **www.asonor.com**

Qual è la causa del russare?

Il russamento ha luogo quando la respirazione è ostruita. Ciò può essere causato da un raffreddore o da un'irregolarità anatomica del naso o della gola. La causa più comune del russare ha a che fare con il rilassamento, durante il sonno, dei muscoli dentro e intorno alla gola. L'apertura nella gola si restringe e l'aria fatica a passare. Man mano che il corpo richiede aria ai polmoni, la velocità di aspirazione dell'aria aumenta. La pressione nella gola cresce e sia l'ugola che il palato molle iniziano a vibrare. Il rumore prodotto da queste vibrazioni si chiama russare.

Come funziona Asonor®?

Asonor® rimuove la causa principale del russamento. Asonor® lubrifica e ammorbidisce la mucosa. Come conseguenza, la respirazione non sarà disturbata in alcun modo e la tua bocca non sarà secca al mattino.

Istruzioni per l'uso

La soluzione Asonor® va usata ogni sera prima di coricarsi. Inclina la testa all'indietro e pompa da 4 a 6 volte in ciascuna narice, finché non sentirai la soluzione in gola. Per ottenere i migliori risultati, è molto importante che la soluzione raggiunga e ricopra la mucosa della gola, vedi illustrazione e codice QR. Non mangiare o bere dopo l'assunzione di Asonor®. In qualche caso, è necessario utilizzare il prodotto 1-2 settimane prima di ottenere il risultato desiderato. Per uso a lungo termine. Può essere utilizzato da donne in gravidanza e in allattamento.

Ingredienti

Polisorbato 80, glicerolo 85%, cloruro di sodio, edetato disidico, acqua depurata, sorbato di potassio 0,15%.

Un flacone di Asonor® contiene 30 ml (1.014 fl oz) di soluzione, sufficienti per un mese di utilizzo.

Modalità di conservazione

Il prodotto va conservato a una temperatura tra 5 e 25° C e utilizzato entro 3 mesi dall'apertura.

Precauzioni

Tenere fuori dalla portata dei bambini. Se Asonor® non allevia il tuo russare pesante e accusi sintomi di ipertensione (stanchezza, mal di testa e vertigini) o apnea notturna, contatta il tuo medico.

Segnalazione di incidenti

Se si è verificato un incidente grave durante l'utilizzo di Asonor, segnala l'evento a TannerMedico A/S e alla tua autorità nazionale.

Asonor® è un marchio registrato

Limba romana/Romanian

Scopul produs

Asonor reduce sau oprește sforăitul greu cu scopul de a reduce incidența apneei de somn.

Asonor este recomandat pentru tratamentul sforăitului și a mucoaselor uscate din gât.

Efect documentat clinic. Vezi mai multe pe **www.asonor.com**

Ce cauzeaza sforăitul?

Sforăitul incepe cand respiratia este obstructionata. Aceasta poate fi cauzata de o raceala sau de o neregularitate in nas sau gât. Cu toate acestea, cea mai comuna cauza a sforăituluieste aceea ca muschii din interiorul si din jurul gatului se relaxeaza prea mult in timpul somnului. Aceasta duce la ingustarea cailor respiratori si aerul intampina dificultati in circulatie.

Cum avem nevoie constant de aceeași cantitate de aer in plamani, aerul care circula isi mareste viteza. Presiunea din gât creste si atat luetă, cat si bolta palatine incepe sa vibreze. Zgomotul produs de aceste vibrati se numeste sforait.

Cum actioneaza Asonor?

Picaturile de nas Asono rindeparteaza principala cauza a sforăitului. Asonor unge si inmoaie mucoasele, intinde usor musculature gatului. Asta inseamna ca respiratia nu este impiedicata in nici un fel si gura dumneavoastra nu va mai fi asa de uscata dimineata.

Instrucțiuni de folosire

Soluția Asonor® se folosește în fiecare seară înainte de culcare. Înclina capul pe spate și pompează de 4 până la 6 ori în fiecare nară, până când poți simți soluția în gât..Pentru a obține cele mai bune rezultate, este foarte important ca soluția sa ajunga si si sa se depuna pe mucoasa membranei gatului., vezi ilustrația și codul QR. Nu mâncați și nu beți după administrare Asonor® .În unele cazuri, produsul trebuie să fie folosit cu 1-2 săptămâni înainte de rezultatul dorit.

Pentru utilizare pe termen lung. Poate fi utilizat de femeile însărcinate și care alăptează.

Ingrediente

Polisorbat 80, Glicerol 85%, Clorura de Sodiu, edetat disodic, purificat apă, sorbat de potasiu 0,15%.

Cuprins

1 flacon Asonor® conține 1,014 fl oz (30ml), suficient pentru 1 lună de utilizare.

Condiții de depozitare

A se pastra intre 5-25°C. Produsul ar trebui folosit in 3 luni de la deschidere.

Precauții

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Dacă Asonor® nu vă ameliorează greutatea sforăitului și aveți simptome de hipertensiune arterială oboseală, dureri de cap și amețeli) sau apnee în somn, ar trebui contactat medicul dumneavoastră.

Raportarea incidentelor

Dacă a avut loc un incident grav în timp cefolositi Asonor, vă rugăm să raportați evenimentul cătreTannerMedico A/S și către ANMMD din Romania.

Asonor® este o marcă înregistrată

Latviešu/Latvian

Paredzētais mērķis

Asonor samazina vai aptur smagu krākšanu ar mērķi samazināt miega apņoņas biežumu.

Asonor ieteicams lietot krākšanas un sausas rīkles gļotādas ārstēšanai.

Kliniski dokumentēts efekts. Skatīt vairāk **www.asonor.com**

Kas izraisa krākšanu?

Krākšana rodas, kad tiek traucēta elpošana. To var izraisīt saaukstēšanās vai anatomiski traucējumi degunā vai rīklē. Visbiežākais krākšanas cēlonis parādās, kad, gulot, muskuļi rīklē un ap to atslābinās. Kakla atvērums kļūst šaurāks un gaisam ir grūti iziet cauri. Tā kā ķermēnim ir nepieciešams skābeklis plaušām, gaisa ieplūdes ātrums palielinās. Spiediens rīklē palielinās, un uvula un mīkstās auktšlejas sāk vibrēt. Šo vibrāciju radīto troksni sauc par krākšanu.

Kā Asonor® darbojas?

Asonor® novērš galveno krākšanas cēloni. Asonor® ieeljo un mīkstina gļotādu. Tādējādi elpošana netiks traucēta un mute no rīta nebūs tik sausa.

Lietošanas norādījumi

Asonor® šķidrumu lieto katru vakaru pirms gulētiešanas. Atlieciet galvu atpakaļ un iesmidziniet 4 līdz 6 reizes katrā nāsī līdz varat sajūst šķidrumu kaklā. Lai sasniegtu vislabākos rezultātus, ļoti svarīgi, lai šķidrums sasniegtu un pārklātu rīkles gļotādu, skatīt ilustrāciju un QR kodu. Nedēiut n dezzeriet pēc Asonor® lietošanas. Dažos gadījumos produkts jālieto 1-2 nedēļas pirms vēlamā rezultāta sasniegšanas.

Ilgstošai lietošanai. Var lietot grūtnieces un sievietes, kas baro bērnu ar krūti.

Sastāvs
Polisorbāts 80, glicerīns 85%, nātrija hlorīds, dinātrija edētāts, attīrīts ūdens, kālija sorbāts 0,15%.

Saturs

1 pudele Asonor® satur 1,014 fl oz (30 ml), kas ir pietiekami 1 mēneša lietošanai.

Uzglabāšanas nosacījumi

Uzglabāt no 5 līdz 25°C. Produkts jāizlie-to 3 mēnešu laikā pēc atvēršanas.

Piesardzības pasākumi

Uzglabāt bērniem nepieejamā vietā. Ja Asonor® neatbrīvo smagu krākšanu un Jums ir hipertensijas simptomi (nogurums, galvassāpes un reibonis) vai miega apņoja, jums jāsazinās ar savu ārstu.

Zīņošana par incidentiem

Ja Asonor lietošanas laikā ir noticis nopietns negadījums, lūdz, ziņojiet par to TannerMedico A/S un savas valsts iestādei.

Asonor® ir reģistrēta preču zīme

简体中文 / Mandarin Chinese

Asonor®
止鼾改善您的生活质量
效果明显
www.asonor.com

什么引起打鼾？

当呼吸受阻时发生打鼾。呼吸受阻可以由鼻部或咽部受冷刺激或人体结构不规则引起。

然而，打鼾最常见的诱因是在人睡觉时，咽部和内周围肌肉放松所致。这表明咽部开口变窄，气体通过有困难。当机体需要等量入肺的气体时，吸气流速增加。咽部的压力增加，悬雍垂和软腭开始振动。它们振动引发的声音就称为打鼾。

Asonor®如何作用？

Asonor®演鼻剂降低打鼾的主要诱因：
Asonor®能润滑和软化粘膜，轻微收紧咽部的肌肉组织。这样呼吸不受阻，次日醒来您将不再觉得早晨口干。

使用方式：

每晚睡觉前使用滴鼻剂。

头向后仰，最好能同时躺下，在每个鼻孔中滴入溶液4-6次，直到您感觉溶液流进咽部。为了达到最好的效果，使溶液流到达和包围咽部粘膜是非常重要的。

在某些病例中，期望的效果没能立即达到的打鼾者，建议持久使用滴液直到达到预期效果，一般在两周之内会见效。

Asonor®应每晚使用，特别适用于长期治疗与预防。

成分：氯化钠、甘油、聚山梨醇酯、山梨酸钾,15%、净化水

保存：使用后瓶盖旋紧，请放置阴凉处。

容量：30ml/瓶，足够使用1个月。

警告

- 放置于儿童不易拿到的地方。

- 泵包含小零件。Asonor®不能用于治疗阻塞性呼吸暂停。这是一种与呼吸系统相关的疾病。请向您的医生了解更多的建议。

Asonor®为已注册商标。
www.asonor.com
邮箱：**info@tannermedico.com**

Francois/French

But Recherche

Asonor réduit ou met fin aux ronflements intenses dans le but de réduire l'incidence de l'apnée du sommeil.

Asonor est recommandé pour le traitement du ronflement et de la sécheresse des muqueuses de la gorge. Effet cliniquement documenté. Découvrez plus d'informations sur **www.asonor.com**

Qu'est-ce qui engendre le ronflement ?

Le ronflement survient lorsque la respiration est obstruée. Cela peut être dû à un rhume ou à une irrégularité anatomique du nez ou de la gorge. La cause la plus courante du ronflement survient lorsque les muscles à l'intérieur et autour de la gorge se détendent au cours du sommeil. L'ouverture de la gorge devient étroite, et l'air a de la peine à circuler. Comme le corps a besoin d'air dans les poumons, la vitesse d'admission de l'air augmente. La pression dans la gorge augmente, et l'air a de la peine à circuler. Comme le corps a besoin d'air dans les poumons, la vitesse d'admission de l'air augmente. La pression dans la gorge augmente, et l'air a de la peine à circuler. Comme le corps a besoin d'air dans les poumons, la vitesse d'admission de l'air augmente. Le bruit produit par ces vibrations porte le nom de ronflement.

Comment fonctionne Asonor ?

Asonor® élimine la principale cause du ronflement. Asonor® lubrifie et adoucit la muqueuse. Cela signifie que la respiration n'est en aucun cas perturbée et que votre bouche ne sera pas aussi sèche le matin.

Mode d'emploi

La solution Asonor® s'utilise chaque soir avant le coucher. Penchez la tête en arrière et pompez 4 à 6 fois dans chaque narine, jusqu'à ce que vous sentiez la solution dans votre gorge. Pour obtenir les meilleurs résultats, il est primordial que la solution atteigne et recouvre la muqueuse de la gorge, voir illustration et code QR. Ne pas manger ou boire après avoir pris Asonor®. Dans certains cas, le produit doit être utilisé 1 à 2 semaines avant d'obtenir le résultat désiré. Pour une utilisation à long terme. Le produit peut être utilisé par les femmes enceintes et allaitantes.

Ingrédients

Polysorbate 80, Glycérol 85%, Chlorure de Sodium, Edétate Disodique, Eau purifiée, Sorbate de Potassium 0,15%.

Contenu

1 flacon d'Asonor® contient 1.014 fl oz (30 ml), suffisant pour 1 mois d'utilisation.

Conditions de stockage

Stocker entre 5 et 25°C. Le produit doit être utilisé dans les 3 mois suivant l'ouverture.

Précautions d'emploi

Tenir hors de portée des enfants. Si Asonor® ne soulage pas vos ronflements intenses et que vous présentez des symptômes d'hypertension (fatigue, maux de tête et vertiges) ou d'apnée du sommeil, vous devez contacter votre médecin.

Déclaration d'incidents

Si un incident grave s'est produit pendant l'utilisation d'Asonor, veuillez le signaler l'événement à TannerMedico A/S et à votre autorité nationale.

Asonor® est une marque déposée

Lietuvių/Lithuanian

Paskirtis

Asonor sumažina arba sustabdo sunkių knarkimų, kad sumažėtų miego apnėjos atvejų.

Asonor rekomenduojamas knarkimui ir sausiai gerklės gleivinei gydyti.

Kliniškai dokumentuotas poveikis. Daugiau informacijos rasite **www.asonor.com**

Kas sukelia knarkimą?

Knarkimas kyla, kai trukdoma kvėpuoti. Tai gali sukelti peršalimas arba anatominiai nosies ar gerklės pažeidimai. Dažniausia knarkimo priežastis atsiranda, kai miegant atsipalaiduoja gerklės ir aplink ją esantys raumenys. Gerklės anga tampa siaura ir oras sunkiai praėina. Kadangi organizmui reikia oro į plaučius, padidėja oro įsurbimo greitis. Padidėja spaudimas gerklėje, o gomury ir minkštasis gomurys pradeda vibruoti. Šių virpesių sukeliamas triukšmas vadinamas knarkimu.

Kaip veikia Asonor ?

Asonor® pašalina pagrindinę knarkimo priežastį. Asonor® sutepa ir suminkština gleivinę. Tai reiškia, kad kvėpavimas niekaip nesutrunka, o ryte burna nebūs tokia sausa.

Naudojimo instrukcija

Asonor® tirpalas vartojamas kiekvieną vakarą prieš miegą. Palenkite galvą atgal ir į kiekvieną šnervę spauskite 4-6 kartus, kol pajusite tirpalą gerklėje. Norint pasiekti geriausių rezultatų, labai svarbu, kad tirpalas pasiektų ir apdengtų gerklės gleivinę, žr. iliustraciją ir QR kodą.

Po Asonor® vartojimo nevalgkykite ir nergerkite. Kai kuriais atvejais preparatą reikia vartoti 1-2 savaites, kol bus pasiektas norimas rezultatas.

Ilgalaikiam vartojimui. Gali vartoti nėščios ir žindančios moterys.

Sudedamosios dalys

Polisorbatas 80, glicerolis 85 %, natrio chloridas, dinatrio edetatas, išgrynintas vanduo, kalio sorbatas 0,15 %.

Sudėtis

1 buteliuke Asonor® yra 1,014 fl oz (30 ml), kurio pakanka 1 mėnesiui vartojimo.

Laikymo sąlygos

Laikyti 5-25°C temperatūroje. Produktą reikia sunaudoti per 3 mėnesius nuo atidarymo.

Atsargumo priemonės

Laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje. Jei Asonor® nesumažina stipraus knarkimo ir pasireiškia hipertenzijos (nuovargio, galvos skausmo ir svaigimo) ar miego apnėjos simptomai, kreipkitės į gydytoją.

Pranešimas apie incidentus

Jei vartojant Asonor® įvyko rimtas incidentas, praneškite apie įvykį TannerMedico A/S ir savo šalies valdžios institucijai.

Asonor® yra registruotas prekės ženklas

